

保威分体式螺旋桩成功申请专利保护

知识产权是关于人类在社会实践中创造的智力劳动成果的专有权利。社会的进步和科技的发展，使得知识产权逐渐成为一个企业核心竞争力的体现和创新的标识。在科学技术、经济逐渐迈向全球化的今天，以知识产权为核心的无形资产在整个企业资产中所占的比重越来越大，已成为市场竞争的核心。



作为自主研发企业的保威新能源在知识产权保护方面的意识也明显增强，多次参加相关机构举办的专项培训，在商标保护、专利保护和软件著作权保护方面迈出了重要的一步。通过多年的发展，保威新能源致力于光伏电站建设相关

技术的应用开发与市场推广，不断坚持技术创新、应用创新和服务创新，目前已获得20多项专利，并还有多项专利正在申请过程中。

分体式地锚栓，作为保威的又一项新技术，以其规模化的生产优势和广泛的地域适应性，获得了广大客户的充分肯定。其新颖的设计思路成为保威专利保护的又一生动案例。保威分体式地锚栓在成功申请国内专利保护后，下一步还将申请PCT国际专利保护，使其成为企业进军国际市场的又一利器。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/79923.html>